

23 октября состоялось торжественное открытие стажёрской площадки по теме «Межкультурное пространство школы как условие реализации ФГОС нового поколения», гостями которой стали руководители общеобразовательных организаций и педагогические работники под руководством начальника отдела образования администрации Ленокумского муниципального округа Шевченко Елены Александровны и начальника ИМЦ Кирпичёвой Натальи Анатольевны.

Педагогами школы была предложена программа, в которую вошли встреча гостей, предложенная в форме увлекательного полёта, где были представлены образовательные ресурсы и возможности школы.

Е.В. Берсенева пригласила гостей за круглый стол «Дипломатия – дорога к миру и межкультурной коммуникации», а наставническая группа Войтенко Н.С. и Токарчук Ю.В. предложили гостям мастер-класс «Межкультурный диалог в современной школе: проблемы, опыт, перспективы» и внеклассное мероприятие заседание клуба юных физиков «Все для будущих открытий».







